
  الأسئلةاغلب  ادارية: معلومات نظم- الخطأ تصحيح

( طاخ) البيئة الى متجهةالنظام  ودحد خارج الى المدخلات تذهب بينما البيئة من النظام حدود تعبر المخرجات 

 الى متجهة النظام حدود خارج الى المخرجات تذهب بينما البيئة من النظام حدود تعبر المدخلات التصحيح

   البيئة.

 دقةب التنبؤ ويمكن مطلق شبه وبشكل سلفا محددة آليات ضمن يعمل الذي النظام الصحيحة: الإجابة اختاري- 

 بقس مما لاشي الجواب) مما سبق لاشي- ما سبق كل- الصناعي النظام- المادي النظام- المتغير النظام بسلوكه:

   (  الثابت النظام لأنه

 وليس المفتوحة للأنظمة التصحيح( )خطا المغلقة للأنظمة يضاف مميز كنظام المنظمة الى النظر يمكن -   

   المغلقة.

 حالتصحي( خطا) يدوية بطرائق الاستعانة ضرورة الى أدى البيانات في والتداخل التعقيد درجة زادت كلما 

    الكترونية. او آلية بطرائق

 للحصول المخرجات من مجموعة الى للوصول معالجتها يتم المدخلات من مجموعه هو القرار دعم نظام -

 لمعلوماتا نظم تعريف ذا التصحيح( )خطا المردود او الفائدة لقياس المحددة بالمعايير مقارنة أفضل نتائج على

                                                                                                       القرار. دعم مش

 يف سابقا كانت مفتاح هي الصناعة التصحيح( )خطا العصر هذا في الاقتصادي النمو مفتاح هي الصناعة

                                                                                                                                                                                                                               التكنولوجيا. مفتاح هي الصناعة الان اما السابقة العصور

 اتخاذ دعم التصحيح( )خطا الادارية المعلومات نظم فوائد من ظمةالمن في الادارية القرارات اتخاذ دعم -

 الادارية. المعلومات نظم فوائد وليس الوظائف من تعتبر المنظمة في الادارية القرارات

( )خطا ةالمنظم خدمه في المتوقع الاثر تحدث حتى كافيا المنشأة في الادارية المعلومات نظم موارد توفر يعتبر

                                                                                                                                                    المتوقع. الاثر تحدث حتى مجتمعه الموارد هذه بين ما التكامل من بد ولا كافيا ليس التصحيح

 ة مشالداخلي البيئية( )خطا المنظمات في المعلومات نظم لبناء الخارجية البيئية العوامل من والمبادئ القيم -

     الخارجية

                                                                       .المتغيرة يستول الثابتة التصحيح( )خطا المنافسة شدة في المؤثرة العوامل من المتغيرة التكلفة نصيب يعتبر-


